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SPREMEMBE SLOVENSKE DELOVNOPRAVNE 

ZAKONODAJE 

 

Letos so bile predlagane spremembe treh zakonov s področja delovnega prava, s 

katerimi bi med drugim zmanjšali število prikritih delovnih razmerij (t.j. opravljanje dela 

na podlagi civilnopravnih pogodb namesto sklenitve delovnega razmerja, kadar so 

podani osnovni elementi delovnega razmerja). Različni viri sicer izpostavljajo, da številni 

honorarni delavci sami želijo opravljati delo na podlagi pogodb civilnega prava zaradi 

narave dela in ker želijo ostati fleksibilni na trgu.  

V petek, 6.10.2017, so bile v Uradnem listu objavljene spremembe Zakona o inšpekciji 

dela in Zakona o urejanju trga dela, ki začnejo veljati 15 dni po objavi. Predlagane 

spremembe Zakona o delovnih razmerjih še niso bile sprejete, predvsem zaradi 

nasprotovanja delodajalcev glede predlaganega obveznega plačila odpravnine v 

primeru sporazumnega prenehanja delovnega razmerja in nasprotovanja sindikatov 

glede predlagane denarne kazni za delavce, ki inšpektoratu za delo ne prijavijo, da so v 

prikritem delovnem razmerju. 

Najpomembnejša sprememba Zakona o inšpekciji dela so povečane pristojnosti 

inšpektorjev za delo, ki imajo pooblastila, da lahko delodajalcu odredijo, da mora 

delavcu v prikritem delovnem razmerju ponuditi pogodbo o zaposlitvi. V primeru 

nespoštovanja takšne odredbe lahko delovni inšpektor delodajalcu naloži kazen v višini 

do 20.000 EUR. 

Spremenjeni Zakon o urejanju trga dela predvideva bolj aktivno vlogo delavcev pri 

iskanju zaposlitve, saj se morajo delavci prijaviti v evidenco iskalcev zaposlitve že v času 

teka odpovednega roka (najkasneje tri delovne dni po prejemu odpovedi). Sankcija za 

nespoštovanje te obveznosti je znižanje denarnega nadomestila za brezposelnost za 40% 

v prvih treh mesecih (pri čemer zmanjšani znesek ne sme biti nižji od 350 EUR). 

Za morebitna vprašanja smo z veseljem na voljo. 
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O pisarni WOLF THEISS 

Wolf Theiss je ena izmed vodilnih odvetniških pisarn na območju srednje, vzhodne in 

jugovzhodne Evrope. Naš ugled temelji na izjemnem lokalnem znanju v povezavi z 

visokimi mednarodnimi zmogljivostmi. Prvo pisarno smo pred 60 leti odprli na Dunaju. 

Našo ekipo pravnikov sestavlja preko 340 pravnikov z različnim ozadjem in izkušnjami, 

ki delujejo v 13 državah na območju srednje, vzhodne in jugovzhodne Evrope. 

Za več informacij o naših storitvah se obrnite na: 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Markus Bruckmüller 
Partner 
markus.bruckmueller@wolftheiss.com  
T: +386 1 438 00 00 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
Žiga Dolhar 
Odvetnik 
ziga.dolhar@wolftheiss.com  
T: +386 1 438 00 00 
 

 

 

 

To mnenje je bilo pripravljeno zgolj v splošno informacijo in ni 
nadomestilo za pravno sveto-vanje.  
 
WOLF THEISS zato ne prevzema odgovornosti, če boste na podlagi 
informacij v tem mnenju ravnali ali ne ravnali na določen način. 

 
Če bi želeli izvedeti več o obravnavani temi ali naših storitvah na 
splošno, nas lahko kontaktne na naslovu spodaj ali obiščete našo 
spletno stran: 
 
Odvetniška pisarna WOLF THEISS – Podružnica v Sloveniji 
Bleiweisova cesta 30  
1000 Ljubljana 
Slovenija 

 
www.wolftheiss.com 
 


